

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΕΒΓΑΛΑΝ ΤΑ ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΠΑΡΑΖΟΥΝ ΤΟΝ ΜΑΪΚ ΜΠΕΡΝΤ

Ο ύποπτος ρόλος βαρώνων των ΜΜΕ στην πολιτική ζωή τής Αυστραλίας

Ακόμη δεν είχε ψηφιστεί από το κόμμα της αρχηγός των Λίμπεραλ η πρόεδρος Γκλάντις Μπερέτζικλιαν και ο βαρύγδουπος Άλαν Τζόουνς την έβγαλε... άχρηστη για το αξίωμα, όπως ανέφερα σε προηγούμενο σχόλιό μου. Το λάθος των Λίμπεραλ είναι πως δεν ρώτησαν τον διάσημο ραδιοεκφωνητή αν εγκρίνει την ταπεινή καταγωγή αρμένισσα πολιτικό, αλλά όπως πρόσεξα κανείς τους δεν τόλμωσε ν' απαντήσει στον Άλαν.

Στο μεταξύ, το κατεστημένο στην Αυστραλία που -όπως σε όλο σχεδόν τον «ελεύθερο» κόσμο- ελέγχει τα ΜΜΕ, έβγαλε τις χατζάρες και άρχισε να κατασπαράζει τον πρώην πρόεδρο Μάικ Μπερντ, βασικά έναν δικό του άνθρωπο.

Αν και ο άνθρωπος παραιτήθηκε, τα ελεγχόμενα ΜΜΕ συνεχίζουν να τον καταδιώκουν για όλα τα «κακά» που -κατά τη γνώμη τους- φταίει ο Μάικ Μπερντ και μόνο την ευθύνη για τον καύσωνα δεν τού έχουν φορτώσει, ακόμη.

Ο Μάικ Μπερντ είναι δικό τους παιδί και σαν αγνός Λίμπεραλ ξεπούλησε τα πάντα για να βρει τα χρήματα που χρειαζόταν για τις υποδομές που άρχισε να κατασκευάζει, αλλά επειδή είναι έντιμος οικογενειάρχης κήρυξε τον πόλεμο στην παρανομία.

Σταμάτησε τις κυνοδρομίες, τα «σκυ-

λιά» που λένε οι Έλληνες, όταν δικαστική έρευνα απέδειξε πέρα από κάθε αμφιβολία ότι οι προπονητές σκυλιών χρησιμοποιούσαν παράνομες και εγκληματικές μεθόδους σκοτώνοντας δεκάδες σκυλιά κάθε χρόνο.

Ξεσπάθωσαν, που λέτε τα ΜΜΕ, εναντίον τού Μάικ Μπερντ που είναι εχθρός των φτωχών προπονητών σκυλιών και οι υποκριτές δήθεν φιλόζωοι Αυστραλοί στράφηκαν εναντίον του.

Τα υψηλά ποσοστά δημοτικότητας τού Μάικ Μπερντ εξατμίστηκαν πολύ γρήγορα, αλλά δεν ήταν πολιτάνης και αδιαφόρησε μέχρι που η πίεση έγινε αφόρητη και το κόμμα του κινδύνευε να χάσει τις επόμενες εκλογές. Υποχώρησε, αλλά οι βαρώνοι δεν συγχωρούν και άρχισαν τις επιθέσεις για όλες τις αποφάσεις του ακόμη και για τις υποδομές.

Τον κατηγορήσαν ότι προκάλεσε χάος για τους οδηγούς επειδή χρειάστηκε να περιοριστεί η κυκλοφορία σε κάποιους δρόμους για να γίνουν τα μεγάλα έργα και οι αφελείς πίστεψαν ότι μπορούσαν να γίνουν μεγάλα έργα χωρίς να σταματήσει η κυκλοφορία οχημάτων...

Τον κατηγορήσαν επειδή επέβαλε τη συγχώνευση κάποιων δήμων για να εξοικονομηθούν εκατομμύρια δολάρια και να βελτιωθεί η διαχείρισή τους, αλλά αυτό δεν άρεσε στους

άρχοντες τής τοπικής αυτοδιοίκησης που θα έχαναν τα προνόμιά τους. Οι κολλητοί τους άρχισαν «διαμαρτυρίες» που τα ΜΜΕ χρησιμοποίησαν στον πόλεμό τους εναντίον τού Μάικ Μπερντ.

Όμως, υπήρχε ακόμη μια απόφαση τού Μάικ Μπερντ που έπρεπε να ακυρωθεί, οι μειωμένες ώρες λειτουργίας προβληματικών νυχτερινών κέντρων σε κάποια προάστια. Ο διευθυντής τού Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών στο St Vincent's Hospital, είχε προτείνει αυτή την μείωση των ωρών λειτουργίας και τής κατανάλωσης οινόπνευματων, επειδή οι γιατροί του δεν προλάβαιναν να επισκευάζουν σακατεμένα κορμιά μεθυσμένων οδηγών και θύματα βίαιων τραμπουκών.

Όμως, για τους βαρώνους των ΜΜΕ, τα κέρδη είναι Θεός και ιερόσυλος αυτός που δεν τα προστατεύει, δηλαδή ο Μάικ Μπερντ, που έπρεπε να φύγει και πράγματι έφυγε. Γιατί, όμως, συνεχίζουν την καταδίωξή του εφόσον μάλιστα έχει υποσχεθεί να μην επιστρέψει στην πολιτική; Μήπως φοβούνται ότι θα επιστρέψει στην ομοσπονδιακή Βουλή και θα είναι πιο επικίνδυνος ακόμη;

Το αναφέρω γιατί άκουσα τη φήμη ότι ο Μάικ Μπερντ θα διεκδικήσει την βουλευτική έδρα τού... Τόνι Άμπο στις επόμενες εθνικές εκλογές!

Το κατεστημένο των βαρώνων δεν κάνει μισές δουλειές και η επίθεση τού Άλαν Τζόουνς εναντίον τής Γκλάντις Μπερέτζικλιαν μόνο σαν προληπτικό κτύπημα μπορεί να ερμηνευτεί. Δηλαδή, «καλό μου κορίτσι ξέχασε τα οράματά σου και θα κάνεις αυτά που θέλουμε εμείς για να μη σου έρθει ο ουρανός σφοντύλι από την κριτική μας», είναι το μήνυμα των βαρώνων, αλλά υπάρχει ακόμη ένα πιο επικίνδυνο και αφορά κυρίως τούς Λίμπεραλ:

«Θα μειώσετε τη φορολογία μας, θ' αυξήσετε τα προνόμιά μας και θ' αφήσετε ανενόχλητο το οικονομικό σύστημά μας για να μη προωθήσουμε την Πολίν Χάνσον και κερδίσει εκατοντάδες χιλιάδες ψηφοφόρους σας.» Με την προνομιακή μεταχείρισή της από τα ΜΜΕ, χωρίς γνώσεις, χωρίς ηγετική παρουσία, χωρίς προγράμματα και μόνο όπλο της τον εθνικιστικό ρατσισμό, η Πολίν Χάνσον διπλασίασε σε διάστημα μηνών το εκλογικό ποσοστό της και διεκδικεί αρκετές έδρες στις εκλογές στη Δυτική Αυστραλία και Κουίνσλαντ.

Το κατεστημένο, φίλοι μου, δεν κινδυνεύει από τους αριστερούς που είναι διαλυμένη παρέλαση. Θα το κρεμάσει η απλότητα του, που δεν έχει όρια...

Γκλάντις Μπερέτζικλιαν

Η ανάδειξη τής Γκλάντις Μπερέτζικλιαν σε πρόεδρο τής ΝΝΟ, δεν τιμά μόνο τούς μετανάστες γονείς της και Αρμένιους συμπολίτες μας. Τιμά όλους τους μετανάστες που ήρθαν σ' αυτή τη χώρα για ένα καλύτερο «αύριο» και με τη σκληρή δουλειά τους, τα οράματά τους και την αφοσίωσή τους στα κοινά ιδανικά την έκαναν παράδειγμα προς μίμηση.

Ασφαλώς, η πρόεδρος Μπερέτζικλιαν τίμησε και την Αυστραλία που με το δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα τής έδωσε τις δυνατότητες, αλλά και τις ευκαιρίες να μορφωθεί και να αναπτύξει τα ταλέντα της για να φτάσει όσο ψηλά την οδηγούσαν τα όνειρά της.

Θα τη συχαρούμε, με την ευχή να διαψεύσει τον πολυπράγμονα Άλαν, χωρίς να προδώσει τις αρχές και τα οράματά της για τη ΝΝΟ και τον λαό της.

Το γινάτι βγάζει μάτι...

Τί κακό είναι αυτό με τον Κυριάκο Μητσοτάκη; Αμοκ έχει πάθει ο άνθρωπος και όπου σταθεί και όπου βρεθεί ζητάει... εκλογές, επειδή προηγείται στις δημοσκοπήσεις. Και οι Εργατικοί προηγούνται στις δημοσκοπήσεις στην Αυστραλία, αλλά δεν τους έχω ακούσει να ζητούν εκλογές εδώ και τώρα.

Το γιατί ο Μητσοτάκης ζητά εκλογές εδώ και τώρα εί-

ναι αυτονόητο, απλά φοβάται πως αν στα επόμενα δύο χρόνια βελτιωθεί η κατάσταση στην πατρίδα μας θα είναι δύσκολο να αναμετρηθεί με τον Τσίπρα, που τέλος πάντων είναι και πιο χαρισματικός. Άλλωστε οποιοσδήποτε άλλος πολιτικός είναι πιο χαρισματικός από τον Κυριάκο, εκτός από τον Λεβέντη!

Ο Μητσοτάκης, πάντως, είναι αξιοθαύμαστος για το θράσος του, όχι επειδή θέλει εκλογές που είναι και δικαίωμά του, αλλά για τον τρόπο που αντιμετωπίζει σοβαρές καταγγελίες εναντίον του.

Είναι τόσο χοντρόπετος, που αδιαφορεί για τα χρέη τής εφημερίδας του, για τα πάρε δώσε με τον Χριστοφοράκο, για τα 200 εκατομμύρια που δανείστηκε με «αέρα» η Ν.Δ., για τις μαζικές απολύσεις όταν ήταν υπουργός, για... για... για...

Δεν χαμπαρίζεται τίποτε ο Κυριάκος, που έκανε αντιστασιακό αγώνα σε ηλικία έξι μηνών και αυτοεξορίστηκε με τη νταντά του στο Παρίσι, όμως στο χωριό μου λένε πως το γινάτι βγάζει μάτι και ο Κυριάκος θα το χάσει το μάτι του ακόμη και αν τελικά εκλεγεί πρωθυπουργός.

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Αν σε πολιορκούν και δεν είσαι πέμπτη φάλαγγα, αντι-

ΟΧΙ, ΟΧΙ! ΔΕΝ ΘΑ ΦΟΡΤΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΩΝ ΜΜΕ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ!



στέκεσαι μέχρις εσχάτων. Αν το φρούριο πέσει και ζεις, έχεις τέσσερις επιλογές: είτε συνεργάζεσαι με τον εχθρό (ντροπισιαστικό), είτε βγαίνεις στην παρανομία και κάνεις δύσκολη τη ζωή του κατακτητή (ηρωικό), είτε φεύγεις για άλλες πολιτείες (τίμιμο), είτε κάθεσαι στ' αυγά σου και μούγκα στη στρούγκα (σιγουρατζίδικο).

Και μένω και καταγγέλλω και αμείβομαι κανονικά και έχω την απαίτηση να μην υποστώ διώξεις είναι μεν πολύ βολικό, αλλά δεν γίνεται.»

Πού κολλάει το σχόλιο τού Τάσου Παππά; Υποπεύομαι στα θαλασσοδάνεια των κομμάτων και των βαρώνων στα ΜΜΕ τής Ελλάδας.